各 位

本社所在地 東京都新宿区北新宿二丁目 21 番 1 号

会 社 名 RIZAP グループ株式会社

代表者代表取締役社長兼 CEO 瀬 戸健コード番号2928札幌証券取引所アンビシャス

問合せ先 グループ管理本部長 鎌谷賢之

電話番号 03-5337-1337

U R L https://www.rizapgroup.com/

代表取締役の担当変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり2018年10月1日以降の代表取締役の担当変更について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 担当変更の内容(2018年10月1日付)

氏名	新役職名	現役職名
瀬戸 健 (せと たけし)	代表取締役 社長	代表取締役社長 兼 CEO
松本 晃 (まつもと あきら)	代表取締役 構造改革担当	代表取締役 COO

2. 担当変更の理由

中期経営計画「COMMIT 2020」で掲げた経営目標(2021年3月期の連結売上収益3,000億円、営業利益350億円)の達成に向けた経営戦略を、より確実かつ迅速に推進する体制とするため、以下の通り、代表取締役の役割分担の見直しを行います。

具体的には、代表取締役社長瀬戸健が、当社グループの成長を牽引する RIZAP 関連事業に加え、M&Aにより当社グループ入りした既存事業の経営改善の加速にも注力する中で、当社グループ全体の経営を統括いたします。

また、代表取締役 松本晃は、当社グループ全体の構造改革を担当する代表取締役として、グループ全体の経営課題への対応を担当するとともに、引き続き、代表取締役社長の経営のサポートに注力いたします。

以上